



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PATOS

EDITAL N.º 04/2018

RETIFICA O EDITAL 01/2018 - PROGRAMA
DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
2018.1

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus - Patos, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, através da COPAE/Serviço Social, torna público, as condições para inscrição nos **Programas de Assistência Estudantil**, de natureza socioeconômica, conforme dispõe o Plano Nacional de Assistência Estudantil – PNAES, como também a Política de Assistência Estudantil do IFPB, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital N° 01/2018, de 15 de fevereiro de 2018, que dispõe sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 08 de fevereiro a 14 de março de 2018, conforme disposto a seguir:

7. DO RESULTADO

Onde se lê:

7.1. Após a divulgação do resultado da seleção, caberá recurso, devidamente fundamentado, no prazo máximo de até dois (02) dias úteis, direcionado à Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante – COPAE. O recurso deverá ser interposto via SUAP.

7.2 A Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante – COPAE terá o prazo máximo de 3 dias úteis para emitir o resultado da análise dos recursos.

Leia-se:

7.1 Após a divulgação do resultado da seleção, caberá recurso, devidamente fundamentado, no prazo máximo de até um (01) dia útil, direcionado à Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante – COPAE. O recurso deverá ser interposto via SUAP.

7.2 A Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante – COPAE terá o prazo máximo de 2 dias úteis para emitir o resultado da análise dos recursos.

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 01/2018, de 07 de fevereiro de 2018, que versa sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 08 de fevereiro a 14 de março de 2018. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

Patos, 08 de março de 2018.

Hélio Rodrigues de Brito
Diretor Geral – IFPB Campus Patos.